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Sekretarz Stanu
Arkadiusz Myrcha

BK-VII.0520.163.2024
Warszawa, 17 lipca 2024 r.

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 3318 złożoną do Ministra Sprawiedliwości przez Pana 
posła Pawła Olszewskiego w sprawie afery mailowej z udziałem ministra Michała 
Dworczyka, uprzejmie przedstawiam następujące informacje.

Zgodnie z informacjami przekazanymi przez Prokuraturę Krajową, zawartość prywatnej 
skrzynki poczty elektronicznej należącej do byłego ministra Michała Dworczyka została 
pierwotnie zabezpieczona w ramach śledztwa wszczętego przez Prokuraturę Okręgową 
w Warszawie pod sygn. akt PO II Ds 179.2021. 

Prokuratura Okręgowa w Warszawie w ramach przedmiotowego śledztwa zwróciła 
się zarówno do Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego, jak i do Służby Kontrwywiadu 
Wojskowego, celem przeprowadzenia przez te służby czynności zmierzających   
do zidentyfikowania informacji niejawnych, w treści wiadomości mailowych, 
pochodzących z przedmiotowej skrzynki elektronicznej. 

W wiadomościach mailowych ujawnionych na ww. prywatnej skrzynce poczty 
elektronicznej, znajdowały się dokumenty zawierające informacje niejawne.

Po wszczęciu przez Prokuraturę Okręgową w Warszawie śledztwa w sprawie przejęcia 
danych dostępowych do konta poczty elektronicznej użytkowanej przez Szefa Kancelarii 
Prezesa Rady Ministrów dokonano usunięcia z niej części służbowej korespondencji 
mailowej.

Mając na uwadze, że śledztwo Prokuratury Okręgowej w Warszawie o sygn. akt 3041-
1.Ds.119.2022 pozostaje w toku, nie jest możliwe udzielenie bardziej szczegółowych 
informacji w trybie odpowiedzi na interpelację poselską. 

Jednocześnie Prokuratura Krajowa wskazała, że w odniesieniu do interpelacji nr 26942, 
złożonej przez Pana posła w dniu 14 września 2021 r., o której mowa w treści 
przedmiotowej interpelacji, Biuro Prezydialne Prokuratury Krajowej udzieliło odpowiedzi 
w dniu 8 listopada 2021 r., pod sygn. 1001-1.053.18.2021, którą skierowano równolegle 
do Kancelarii Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i Kancelarii Prezesa Rady Ministrów.



Z wyrazami szacunku
Arkadiusz Myrcha
Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/
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